
Новая экономическая 
политика (НЭП)

•В задании 5 тестов
•Тест меняется через 50 секунд
•Только один правильный ответ



Вопрос № 1
Причиной перехода к 

нэпу является: 
1) стремление к 

огосударствлению 
экономики; 
2) требование крестьян 

об отмене 
продразверстки; 
3) необходимость 

введения карточной 
системы 
распределения; 
4) все названное выше.

Причиной перехода к 
нэпу не является: 

1) недовольство 
продразверсткой; 
2) недовольство 

запретом на свободную 
торговлю; 
3) свобода 

предпринимательства; 
4) стремление 

привлечь частных 
собственников 

Вариант 1 Вариант 2



Вопрос № 2
К нэпу относится:

1) всеобщая трудовая 
повинность; 
2) натурализация 

оплаты труда; 
3) трудоустройство на 

добровольных началах; 
4) запрещение найма 

рабочей силы.

Новая экономическая 
политика 
характеризуется: 
1) отменой платы за 

коммунальные услуги; 
2) талонами на 

питание; 
3) оплатой труда в 

денежной форме; 
4) бесплатным 

транспортом 

Вариант 1 Вариант 2



Вопрос № 3
Годы нэпа 

характеризуются: 

1) свободными ценами 
на многие товары; 
2) продразверсткой; 
3) карточной системой 

распределения; 
4) твердыми ценами.

В период нэпа 
происходит: 
1) подъем уровня 

жизни населения; 
2) снижение уровня 

жизни населения; 
3) резкий рост 

безработицы; 
4) рост классовой 

борьбы в городе и 
деревне. 

Вариант 1 Вариант 2



Вопрос № 4
В годы нэпа: 

1) проводилась 
национализация 
промышленности; 
2) была запрещена аренда 

предприятий; 
3) были запрещены 

иностранные концессии; 
4) большинство мелких и 

средних промышленных 
предприятий стали 
частными.

Нэп — это: 

1) рост государственного 
сектора экономики; 
2) рост командно-

административной системы;
3) развитие элементов 

рыночной экономики; 
4) продолжение политики 

«военного коммунизма»
 

Вариант 1 Вариант 2



Вопрос № 5
Новая экономическая 

политика характеризуется: 

1) отменой платы за 
коммунальные услуги; 
2) талонами на питание; 
3) оплатой труда в 

денежной форме; 
4) бесплатным транспортом.

В годы нэпа: 

1) многие предприятия 
принадлежали частникам; 
2) победила 

национализация 
промышленности; 
3) была запрещена частная 

аренда предприятий; 
4) были введены «твердые» 

цены на продукты.

Вариант 1 Вариант 2









Правильные ответы

• 2
• 3
• 1
• 4
• 3

• 3
• 3
• 1
• 3
• 1

Вы можете оценить мою работу денежным переводом 
на кошелёк R159489609227 в любом терминале 

Подобные работы на 
http://samseberepet.ucoz.ru/index/testy_prezentacii_uchitelju_istorii/0-31


